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544 |RRER — — %gﬁ%g%?;?) PIRCLLT Z D1tk ShLF - BEREAERRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <25 4.61 4.6
545 |fBER — — %gﬁ%g%ﬁ;?) PIRGLLT Z D1tk =icsibd JRYI<HX BEREENRR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <34 <26 <6.0
546 (fRER — - %f%ggléﬁ;?) PIRGLLT Z Dt FHTE - BEREEMRRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <3.3 <3.1 <6.4
547 |[BER — — %gﬁ%g;%ﬁ;?) PIRCLLT Z D1tk K& YA EKE BEREEMRRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <16 <11 <15
548 |fBBR BEER JI{RET %éjﬁ%@ﬁﬁ;?) JETRIE Z Dt b= - BEREEHEHR Ge H28.12.8 | H28.12.14 4.7 <38 <85
549 [fRER BEER wBE™ %éjﬁ%g%g;@) JETRE M Z D1tk BHt5 - BEREEMRRR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <4.3 <26 <6.9
550 [fBER BER '™ %f%@ézg) JETE Z D1tk Hib — BEREEMRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <34 <22 <5.6
551 ({21 BER ®'E™ %gﬁ%gggg) JETE Z D1tk b= - BERBIEHRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <35 <3.0 <6.5
552 |fBRBR BER wE™T %é%%@%é;@) JETRE Z Dt bl IEFTAY BERBEHER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <33 2.9 <6.2
553 [fBER BER A& %f%g%é%;@) E bt Z D1tk FLAh - BEREEMRRR Ge H28.12.6 | H28.12.14 <6.4 5.83 5.8
554 [fBER BER A& %é%%ﬂ%ﬂ’% JETE Z D1tk FLAH — BEREERRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <71 6.53 6.5
555 |[fBER BER AT %é%@%;%’;@m JEFE Z Dt 18i& NTHAIRR BEREEMRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <17 <117 <15
556 |{ERE EBR | mEEm LA AR | TOf 5% e 188 R B Ge | W28 |Hs1214| <78 8.1 <16
557 [fBER BER ™ %f%g%%—gm) ST E Z Dtk 18i& SE3h BEREEMRRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <6.3 <8.3 <15
558 [fBER BER mfaE™ %f%géﬁgﬁ) JEFE Z Dtk BRIE & BRI R BEREEMRRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <5.6 <5.8 <11
559 |25 R - - %é%@%ﬁzm JEFE fR Z D1tk Yk VYAY BEREHAERRAR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <45 <43 <8.8
560 |[fRER - - %gﬁ%g%%zﬁ) JETRIE Z D1tk LIy e IEAY BEREHAEMRRR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <47 2.7 <14
561 |fBE& — - %f%g%%—gm) JEFE fh Z 01tk YV ek Z2AY BEREEMRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <2.7 <2.6 <5.3
562 |f=RER - - %gﬁ%g%;%gm JETE Z D1tk b= IETAY BEREEMRRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <3.3 <35 <6.8
563 |fBBR EER aET %é%%@%fggﬁ) JETRIE Z Dt bl - BERBEHER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <4.6 <38 <8.4
564 |[fRER BER mMEE™T %éjﬁ%g%%zm) JETRE Z Dt ALy T — BEREHENRR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <35 <2.8 <6.3
565 |fBBR 2R mfaE™ %f%g%%gm) JETE Z Dt RIIRFEETF - BERBEHEHR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <5.8 <4.6 <10
566 |fBSR 2ER AT %’gﬁ%g%ﬁgm JEFE Z D1tk ALy — BEREEMRER Ge H28.12.8 | H28.12.14 <34 4.73 4.7
567 |fBBR 2R aET %éjﬁ%@%%_;@) JETRIE Z Dt FLAH - BERBEHEHR Ge H28.12.8 | H28.12.14 <6.5 <5.6 <12




